P ERQZY IRON

ID 2700111
Ayrn SUZUKI GSX-S750

Mbl MPON3BOLANM BESONMACHOCTb

INeBas cTopoHa:

1. Bont M10x1,25x80 + wawba + rpoBep + NpocTaBoyHas BTynka 22x10x20 O6Lumne MOMEHTbI 3aTsKkK B H*M
2. bBont M10x1,25x80 + wanba + rpoBep + npocTtaBoyHasi BTyfka 22x10x15 CocTosiHue pe3bbobl
3. LWnuneka M10x370 + ranka + warba + npoctaBoyHas BTyska 20x10x35 Pe3bba N
4. |lUnwnbka cM. M. 3 + NpocTaBoyHas BTynKa 22x10x55 Cranb ATTIOMUHNIA
5. LWnuneka M10x365 + ranka + warba + npoctaBoyHas BTynka 16x10x75 M6 10 6
6. LWnunbka cm n.5 + raiika + wanba + npoctaBoyHas BTynka 20x10x95
M8 24 20
KommeHTapuu: M10 48 35
. M12 56 45
1. YcTtanasBnueaTb AyrM Hafo MocfiefoBaTenbHO, CHa4Yana C JIeBON CTOPOHbI 1
3aTeM C npasou
2. BbiBepHuTe WTaTHbIN 60nT B Touke Ne1, B Toukax Ne3 n Ne5 oTkpyTuTe opurMHanbHbIe rakiu U crerka BbiHbTe ANMHHbIE
opuvrnHanbHble 60nTbl (He BbiHMMaKTe GonTbl 40 KOHUA BO n3bexaHne CMeLLeHNs MoTopa B pame).
3. [lNpwunoxwute nesyto ayry k Toukam Ne1,Ne3 n Ne5
4. 3akpenuTe nesyto oyry Ha motoumkne 6ontom M10x1,25x80 uyepe3 npoctaBouHyto BTYyrnKy 22x10x10, B Touke Ne1,
wnunekon M10x370 yepes npoctaBo4Hyto BTYNKy 20x10x35 B Touke Ne3 u wnunskon M10x365 yepes npocTaBoYHyHO
BTYNKy 16x10x75 B Touke Neb5. Crierka HagaBnvBas Ha LLNWUbKW BbiAaBUTE OpUrMHanbHble 60nTbl U3 NOCaA0YHbIX
MecT.
5. BbiBepHUTe WTaTHbIN 6oNTbl B TOYke Ne2
6. [Mpunoxute neyto Ayry kK Toukam Ne2,Ne4 n Ne6
7. 3akpenuTe npasyto Ayry Ha moTtouukne 6ontom M10x1,25x80 yepes npocTaBouHyto BTyrKy 22x10x15, B Touke Ne2,
ravikon Ha LNuNbKy Yepes npocTaBoyHyto BTYNKY 22x10x55 B Touke Ned u ramkon Ha wnunbky 20x10x95 B Touke Ne6.
8. BaraHuTe Kpenex ¢ ycunuem cornacHo Tabnuue.

BHUMHMe:
[yrn He rapaHTUPYHOT MOJIHYIO 3aLUTy MOTOLMKAA,
a INLWb CHUXKAKT BEPOATHOCTb €r0 MOBPEXAeHMA NPV NageHusX.

Mo Bcem BOMpocam CBA3aHHbIM C YCTAHOBKOW Halllen NpoayKLum,
a TaKXKe C rapaHTUMHbIMK 06A3aTeNbCTBaMy,
obpaluanTech noxanymcra Hanpamyro B at0boe otgenenHne Crazy Iron.
KoHTakTbl 6v>KanLLnX OTAENEHUN CMOTPUTE Ha Hallem canTe,

WWW. crazyi ron.ru



